

В Индии, сообщает Би-би-си, разгорелись ожесточенные споры о поведении одной из самых известных киноактрис страны.

Киноактриса Шабана Азми месяц назад прибыла в Кейптаун, чтобы вручить специальную награду Нельсону Манделе, и, вручив ее, горячо его расцеловала. Фотография с поцелуем появилась во всех индийских газетах. Профессор исламского университета Индии усмотрел в этом антиисламское поведение: «Завтра киноактриса сможет даже пригласить кого-то в свою спальню под предлогом, что этого требует модный этикет XX века».

Такая резкая критика лишь накалила страсти. Шабана Азми

сказала, что вся эта шумиха не стоит выеденного яйца. Муж актрисы добавил, что обвинения в ее адрес смехотворны, и все киностудии Бомбея выступили в ее защиту.

Однако небольшая исламская группировка в центральном штате Мадхья-Прадеш потребовала, чтобы киноактриса в течение трех дней принесла извинения и признала, что поцелуй был антиисламским актом. В противном случае, угрожает эта исламская группировка, во всем штате начнут сжигать манекены с ликом актрисы.

*Шабана - 1994 - 5. сев. - с. 8.*